

新华社北京4月11日电 近日,中共中央办公厅印发《关于庆祝中国共产党成立100周年组织开展“永远跟党走”群众性主题宣传教育活动的通知》,对庆祝中国共产党成立100周年群众性主题宣传教育活动作出安排部署。

《通知》强调,要高举中国特色社会主义伟大旗帜,以马克思列宁主义、

毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神,以“永远跟党走”为主题,组织开展形式多样、内容丰富的群众性主题宣传教育活动,大力唱响共产党好、社会主义好、改革开放好、伟大祖国好、各族人民好的时代主旋律,激励和动员全党全军全国各族人民更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,开拓奋进、攻坚克难,立足本职岗位作贡献,把爱党爱国爱社会主义热情转化为实际行动,为确保“十四五”开好局、起好步,

►(下转3版①)

全省第一批政法队伍教育整顿 工作推进会召开

许达哲裘援平出席并讲话

湖南日报·新湖南客户端4月11日讯(记者 冒蕞 刘笑雪)今天下午,全省第一批政法队伍教育整顿工作推进会召开,深入学习贯彻习近平总书记关于政法队伍建设特别是政法队伍教育整顿的重要指示精神,落实全国第一批政法队伍教育整顿工作推进会精神,总结前段我省教育整顿工作,研究部署查纠整改环节工作,推动市县两级教育整顿扎实深入开展。省委书记、省人大常委会主任、省政法队伍教育整顿领导小组组长许达哲,全国政法队伍教育整顿中央第十督导组组长裘援平出席并讲话。

许达哲强调,政法队伍教育整顿启动以来,全省各地各部门认真贯彻党中央决策部署和省委工作要求,坚持齐抓共管,拧紧责任链条,坚持思想引领、抓实学习教育,坚持刀刃向内、推进自查自纠,坚持严督严查、强化驻点指导,实现了良好开局。要强化政治教育、深化学习教育成果,深入做好政策宣讲,广泛开展谈心谈话,认真开展批评与自我批评,切实增强查纠整改的思想、政治和行动自觉。要强化线索核查,有序推进政法干警违纪违法问题查处工作。拓宽渠道全面排查,加强政法与纪检监察等跨部门协作联动,高度重视从群众中收集线索,扩大线索收集范围;突出重点深挖彻查,坚持政治标准不放松、深挖细查不动摇,高压震慑不松劲,以零容忍的态度一严到底、一查到底;紧盯线索从

严督办,聚焦全国教育整顿办、中央督导组、省教育整顿办交办督办等问题线索,力争尽快查处一批腐败案件;把握政策精准查处,发挥“自查从宽”的引导作用和“被查从严”的倒逼作用,切实发挥政策威力。要强化标本兼治,打好顽瘴痼疾整治攻坚战。坚持“找病灶”与“查病因”相统一,坚持开门整治与联动共治相统一,坚持“当下治”与“长久立”相统一,有效解决群众反映强烈、影响执法司法公信力的多发性、顽固性、典型性问题,“减存量”与“控增量”齐抓,猛药治疴与抓源治本贯通。要坚持正确的舆论导向,营造良好的舆论环境。准确把握舆论宣传的时度效,持续奏响主旋律、传播正能量,树立政法队伍的良好形象;严格宣传报道纪律,防范舆论风险。要坚持统筹兼顾,用防风险、保安全、护稳定、促发展的业绩检验查纠整改成效,把教育整顿与推动政法工作高质量发展、做好庆祝建党100周年安保维稳工作结合起来。中央督导组将按照中央要求,围绕教育整顿各项目标任务,特别是查纠整改和顽瘴痼疾整治,深入市县强化督导落实,促进压实第一责任、主体责任,直接责任和协同责任,与湖南各有关方面共同努力,推动教育整顿抓紧、抓实、抓细,抓出成效,圆满完成党中央交给我们的重大政治任务。

会议以电视电话会议形式开到市州一级。中央第十督导组湖南小组全体同志出席会议。省委常委、省政法委书记李殿勋主持,省委常委、长沙市委书记吴桂英,副省长、省公安厅厅长许显辉,省高级人民法院院长田立文,省人民检察院检察长叶晓颖等出席。

许达哲会见王晓初

湖南日报·新湖南客户端4月11日讯(记者 冒蕞 刘笑雪)今天下午,省委书记、省人大常委会主任许达哲在长沙会见了中国联通集团有限公司董事长王晓初、总经理陈忠岳一行。

许达哲说,当前,湖南正按照习近平总书记考察湖南重要讲话精神,奋力打造“三个高地”、践行“四新”使命,做好发展先进制造业、科技创新、改革开放三篇文章。要在推动高质量发展上闯出新路子,需

要加快推动制造业与信息化的深度融合,需要推广绿色低碳的生产生活方式,需要大力发展数字经济、培育新的业态和增长点,这些都需要同包括中国联通在内的实力企业携手共进、深化合作。湖南市场空间广阔,科教资源丰富,区位优势日益凸显,是一片创业兴业的热土。希望中国联通积极投身湖南实施“三高四新”战略的火热实践,加大对湖南投资和项目布局的力度,深化同在湘企业的业务对接,实现更高质量的互利共赢。

王晓初说,湖南近年来发展势头强劲,信息化建设成效显著。中国联通将不断加大科技创新力度,持续加快在湘业务布局,在通信基础设施建设、5G+智能应用场景、智慧城市打造、新一代信息技术发展等领域与湖南不断深化合作,助力湖南打造先进制造业高地、实现高质量发展。

省委常委、省国资委党委书记姚来英参加会见。

毛伟明在省政府党组党史学习教育专题学习时强调
传承红色基因 热土增光添彩
办好湖南事情

湖南日报·新湖南客户端4月11日讯(记者 孙敏坚)今天,省政府党组书记、省长毛伟明带领省府党组班子成员来到茶陵县、炎陵县,开展党史学习教育专题学习。毛伟明强调,要认真贯彻习近平总书记关于党史学习教育系列重要讲话精神,守住一颗心、把准一条线、高举一面旗,与实施“三高四新”战略结合起来,与办好湖南的事情结合起来,传承红色基因,牢记初心使命,以务实高效工作为红色热土增光添彩。

省委常委、常务副省长谢建辉,副省长何报翔、隋忠诚、陈飞、许亚辉、陈文浩、谢卫江,省政府秘书长王群参加。

毛伟明一行乘坐客运列车,沿醴茶铁路先后来到茶陵县工农兵政府旧址、炎陵县红军标语博物馆、“水口连队建党”旧址等,接受革命传统教育。

茶陵县工农兵政府旧址静谧庄严,这里是毛泽东同志缔造的第一个红色政权所在地。毛伟明一行来到这里,详细了解党的光辉历程。他指出,要充分挖掘利用传承好湖南的红色文化资源,让革命精神彰显新的时代价值。

红军标语博物馆是全国首家集中保护和展示红军标语的专题博物馆,339条红军标语见证了那段风雷激荡的峥嵘岁月。走进馆内,毛伟明一行认真听取介绍,不时驻足凝视。他深情地说,红军标语用通俗易懂的方式宣传革命道理,蕴藏着我们党组织发动群众的深邃智慧。开展党史学习教育也要用群众喜闻乐见的方式、方法和语言,宣传好党的路线方针政策,更广泛地凝聚民心民力。

在“水口连队建党”旧址叶家祠前,毛伟明高举右拳,带领大家重温入党誓词。随后,毛伟明围绕“中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好”等,作党史学习教育主题党课。他指出,中国共产党筚路蓝缕、艰苦辉煌的奋进历程,充分证明我们党具有强大的思想引领力、政治领导力和组织号召力;马克思主义历经百余年仍放射出真理的光芒、仍指导着现实和实践,充分证明马克思主义基本原理的科学性,马克思主义价值观的时代性,马克思主义揭示了人类社会发展的规律性;中华民族站起来、富起来、强起来的伟大飞跃,充分证明中国特色社会主义开辟了“中国道路”、造福了中国人民、作出了“中国贡献”。

毛伟明说,我们要坚持理论联系实际,从百年党史中汲取砥砺奋进的精神力量,确保红色基因代代相传、红色江山永不变色。要传承深邃厚重的历史积淀,把革命前辈跨越时空的精神财富融入血脉、代代相传,走好新时代的长征路。要抢抓千载难逢的历史机遇,把思想和行动统一到实施“三高四新”战略上来,力争在全国“一盘棋”中贡献湖南力量。要充分运用雄厚的发展基础优势,坚持“稳进高新”工作方针,确保“十四五”开局迈好第一步、见到新气象,以优异成绩迎接建党100周年。

大型纪录片:
《首倡的力量——湖南“精准扶贫”纪实》今日首播

湖南日报·新湖南客户端4月11日讯(记者 邓可正)4月12日20时,十五集大型纪录片《首倡的力量——湖南“精准扶贫”纪实》将在湖南金鹰纪实卫视首播,播出时间为周一至周五,芒果TV同步上线。

该片由湖南金鹰纪实卫视和湖南省扶贫开发办公室联合摄制,从首倡之地的时代使命出发,以小切口、大主题,小人物、大跟拍,小落点、大成效,全景式展现湖南脱贫攻坚的时代

历程,反映“精准扶贫”给湖南农村带来的巨大变化,通过贫困家庭的前后生活转折,折射出因地制宜、因户制宜的扶贫政策的精准实施,生动刻画了60多万党员及扶贫干部的人物群像。深情歌颂不屈不挠的三湘儿女,知重、负重的扶贫干部,以及“上下同心、尽锐出战、精准务实、开拓创新、攻坚克难、不负人民”的脱贫攻坚精神。

►(下转3版②)

陈至立来湘考察
许达哲毛伟明前往看望
蒋克青 杨丁香 摄影报道



茶旅融合 生态兴村



中央生态环境保护督察组转办第五批信访件

中央生态环境保护督察组转办第五批信访件 截至目前,已累计交办信访件322件,长沙、衡阳和株洲为交办信访件数量前三地区

湖南日报·新湖南客户端4月11日讯(记者 彭雅惠)今天,中央第六生态环境保护督察组向我省交办第五批信访件,共计101件,其中重点件24件。

第五批信访件中,涉及大气污染方面的举报最多,占27.5%;其次是水污染举报,占24.5%;其他、噪声、生态、土壤等污染举报分别占18.6%、11.8%、5.9%。

从举报所涉及的地区分布看,长沙市高于其他市州,有35件;株洲市、永州市、衡阳市紧随其

后,分别有9件、8件、7件;常德市、岳阳市、邵阳市、娄底市均有6件;郴州市有5件;湘潭市、益阳市、怀化市各有3件;张家界市、湘西土家族苗族自治州均有2件。

从第一批至第五批,中央生态环境保护督察组已累计向我省交办322件信访件,经分解后共交办329件,其中重点件共52件。长沙市、衡阳市和株洲市为目前交办信访件数量前三位,分别有102件、33件和28件。

中央驻湘环保督察组值班电话和邮箱
督察进驻期:2021年4月6日至2021年5月6日
专门值班电话:0731-81110879

专门邮政信箱:湖南省长沙市A183号邮政信箱

受理举报电话时间:每天早8:00—晚8:00

距2021互联网岳麓峰会
还有4天